

■张艺谋认罚 节前缴清罚款 A18版

■中国队1:2负乌兹别克斯坦 A19版



与电视剧版的《熊出没》相比，大电影版《熊出没》增添了许多新角色。

●一周电影

熊大熊二与喜羊羊抢观众

□记者 秦娟

寒假来临，动画片又受宠。来自好莱坞的3D合家欢动画片《神偷奶爸2》上映3日票房表现强劲，首周末揽下近一半的单日票房总量，并以约9000万的票房成绩强势夺冠。同时，这部奥斯卡大热动画也凭借2500万的首日票房，超越了去年《怪兽大学》首日2200万的纪录，并以仅次于《功夫熊猫2》5400万的成绩，跻身国内动画片影史首映日票房亚军。

继《神偷奶爸2》之后，本周还有《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》（简称《飞马奇遇记》）与《熊出没之夺宝熊兵》（简称《熊出没》）两部国产动画电影，先后登临大银幕分抢小观众。另悉，1月17日，还有古装片《大寒桃花开》，进口片《一触即发》与恐怖片《诡镇》三部新片上映。

《飞马奇遇记》：拿王子和公主的故事开涮

上映日期：1月16日

导演：简耀宗

推荐指数：★★★★★

今年的“喜羊羊”大电影已经走到了第六个年头，按照生肖主题的惯例，这次来“打酱油”的应该是与马有关的角色了，于是出场的人物就成了“飞马王子”。“喜羊羊”大电影的故事通常是平铺直叙、简单欢乐，但是这次的故事却有点复杂。影片拿观众熟悉的经典童话王子和公主的故事开涮，告诉小朋友王子和公主在一起未必就是幸福地生活在一起，同时突出了把自由快乐还给童年的主题。

《熊出没》：光头强与熊大熊二组成“护宝奶爸团”

上映日期：1月17日

导演：丁亮

推荐指数：★★★★★

一场发生在漆黑雨夜的意外事故，一段笑料十足的误打误撞，将两个外表相似却内容各异的箱子调换。光头强始料未及：自己的“宝贝箱”已经变成了藏有“神秘宝贝”的箱子，随着“神秘宝贝”的到来，光头强与老对手熊大、熊二的生活也发生了天翻地覆的变化……

与电视剧版的《熊出没》相比，大电影版《熊出没》增添了许多新角色。并且为了杜绝暴力事件的重演，《熊出没之夺宝熊兵》在细节上下足工夫，原电视剧版本中光头强手中的猎枪变成了色彩艳丽的水枪，台词中的“臭狗熊”“该死的”等词语也调整成为“小熊熊”“讨厌的”。此外，电影中还加上了光头强首度与熊大、熊二联手，组成“护宝奶爸团”的全新剧情。

《一触即发》：“柯克船长”演高智商特工

上映日期：1月17日

导演：肯尼思·布拉纳

主演：克里斯·派恩、凯拉·奈特莉

推荐指数：★★★★★

《一触即发》是2014年首部中国内地与北美同步上映的分账大片，并将同步上映IMAX版本。在《星际迷航II》中饰演“柯克船长”的克

里斯·派恩，这次将与好莱坞老牌男星凯文·科斯特纳一起，揭开一桩颠覆美国经济的惊天阴谋。除了这群彪悍的男性角色之外，由凯拉·奈特莉扮演的“凯西·莱恩”，也具备了超高的吸睛指数。

影片《一触即发》改编自汤姆·克兰西的系列军事小说。在过去的20多年中，亚历克·鲍德温、哈里森·福特、本·阿弗莱克等都诠释过杰克·莱恩这一经典角色。身为新一代“杰克·莱恩”的扮演者，派恩自称在接下这个角色之初，自己的压力大到睡不着觉。

在这部影片中，莱恩原本只是CIA金融情报科的一名分析师，他发现所在公司的老板正策划一起颠覆美国经济的惊天阴谋，在CIA老将威廉·哈珀（凯文·科斯特纳饰）的安排下成为CIA的一名外勤特工。身为一名高智商特工，莱恩不仅要在办公室里与大反派进行商战，比拼脑力，更要冲入枪林弹雨，拳脚格斗。

《诡镇》：何超仪演精神病患者

上映日期：1月17日

导演：钱人豪

主演：何超仪、夏凡、林雪

推荐指数：★★★★★

小说家路云的丈夫突然离世，在处理丈夫遗物的同时，她结识了同是飞机罹难者的家属韩斌，为了找出亲人去世前发生了什么，路云和韩斌义无反顾地踏上了寻找真相的旅途。电影《诡镇》中，何超仪饰演一位因千里寻夫而最终罹患精神分裂的痴心女子。



《一触即发》剧照

●荧屏指南

《爱情公寓4》会让你看到笑着哭

期待指数：★★★★★

此前，在《爱情公寓4》发布会上，众主演纷纷表示，这一季“爱情公寓”是最煽情的一季。对此汪远表示了肯定：“我自己看样片，前五集我就哭了三次。”不过，汪远表示这并不意味着《爱情公寓4》不好笑。他说，当初

开拍《爱情公寓》系列就是想做真正的喜剧，而喜剧唯一的评判标准就是让大家发自内心的笑。而这种笑正是因为大家投入到了剧情之中，所以被剧情感动到哭也是情理之中。

此前有传言称安徽卫视有意出资将《爱情公寓》系列拍成电影，对此汪远表示：“我其实很早就想过，如果有机会的话，愿意尝试。但电影和电视剧是两码事，我不急着赚这个钱，要量身定做，不能赶。”至于“爱情公寓系列”电视剧版会不会继续拍下去，汪远也给了肯定的说法：“《爱情公寓》这个故事还会再写下去，要尊重创作规律，只要观众喜欢有市场需求，只要我还干这一行，就

可以做下去。”

《小兵过年》：当红网络剧的贺岁篇

播出：每周六晚湖南卫视优酷土豆

期待指数：★★★★★

《万万没想到》之《小兵过年》是原班人马为新春佳节量身打造的特别篇，以“过年”为主题，讲述了白客饰演的“不高兴”王大锤与马可饰演的“没头脑”哥哥王小可历经艰辛回家过年，与家人团圆、与老同学聚会发生的爆笑故事。为了回馈“万万粉”的钟爱，此次不仅集结了人气最高的演员，时长上“超长放送”增加至10分钟，同时适应了网络和电视观众的需求，可谓男女通吃，老少咸宜，网友感叹“《万万没想到》终于可以全家一起收看了”。《小兵过年》延续天马行空的剧情、夸张幽默的表演、快节奏、略恶搞的风格。据悉，《小兵过年》共7集于每周六晚间在湖南卫视及优酷和土豆双平台同步播出。

《出彩中国人》：看看谁更毒舌

播出：1月19日起CCTV-1

期待指数：★★★

《出彩中国人》将登陆央视一套，目前节目正在录制阶段，周立波、蔡明、李连杰三位评委的点评风格也日渐分明。不同于李连杰安静的“心灵路线”，周立波、蔡明一位“自燃”、一位“毒舌”，一南一北、一男一女两位笑星，让录制现场分外热闹。

周立波比蔡明小上几岁，于是“马大姐”的年龄就常常成为周立波与蔡明抬杠的导火索。“你们说自己是老太婆，这不是往明姐伤口上撒盐吗？”“我们都是看李连杰的电影长大，看蔡明的小品慢慢变老的”。周立波本想力证自己是评委中最年轻的一位，哪知蔡明立即还击：“哎呀，瞧这祖孙三代”，让周立波装嫩不成反吃哑巴亏。不过，一次蔡明误把评委席上的三把椅子数成了四把，周立波抓住机会赶紧“插刀”：“你的数学是语文老师教的？”

《我是狼》调档 2月2日上映

本报讯 动画电影《我是狼》日前正式宣布调档。上映档期已从2014年1月17日调整至2月2日（农历大年初三）。

自去年10月起，12部动画电影相继宣布定档寒假。而在今年多部动画电影集中抢滩1月中旬后，孩子们在2月份，即寒假后半段实际上就失去了观影的选择。出于这样的考虑，《我是狼》片方最终决定将影片的上映档期延后至2月2日。家长们在春节7天长假的时间保证下，不仅能够与孩子一同走进影院，还能有机会走进影院欣赏喜爱的动画电影。

(新华)



□记者 杨新会

万众期盼的《爱情公寓4》终于要在1月17日登陆安徽卫视全国首播了，面对这一部可能是“爱情公寓系列”终结版的说法，该剧的编剧和制片人汪远在接受采访时透露，《爱情公寓》已经有拍摄电影版的计划，但要看时机而定。对此安徽卫视也积极回应表示，愿意参与投资。

《爱情公寓4》： 开始谋划电影版了

播出：1月17日起安徽卫视